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ChIHOK 3a 4 yaca npoOexarl
3a Kakoe BpeMsi OH IPOOCIKUT
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K uucny 22 cieBa u crpasa
IIPUIAIIH 110 OJHOM LU(pPE YTOOHI
OJIYYHMBIICECS YUCIIO ACIUIIOCHh HA
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Tabnuiy 3anoaHuIN MO CIEAYIOIEMY %}3 1Y B
IEepBbIC JBE KJICTKHU 3alHCAJIM JIBA YMCIIa, B T §3
KJICTKY 3allMCaii CyMMY 3TH X YHCEJI, B quBépTym‘\
KJIETKY 3aIliCalii CYMMY BTOPOI'O U TPEThEro YnC
Takum oOpa3zom Kaxxgoe Yuciio ( HauMHasi ¢ TPEThEro)
PABHSJIOCH CYMME JBYX HPEIICCTBYIOIINX YHC
3aTeM BCE 4MClia, KPOME CEAbMOI0 U BOCBMOTO,
cT€pir. BoccTaHoBUTE BCE YMCIA.
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1. HekoTopoe 4uciio X yaoBJIETBOPSIE \
OJTHOBPEMEHHO TPEM HEPABEHCTBAM.' |

Haiinure ero. 3.5 <x <4,1
3,7<x<4.,0
3,6 <x<3,9

2. Pemure ypaBHEeHHS

(x+2,7)-12=42 y-32-64=1,6



PaBEHCTBO:
34 + a =34
B+ 18 =18
74 * y =128
a+0=0
K—K=20
x*0=0
87:a=0



Harigure 3Ha4eHUS OyKBEBL Hpgfo,

OyyT BEpHBIMH CJICAYIOIINE PAaBCHCIBA:

19=06=13

35 :x=35
0:5,456=c
X + x =64
15*y=15:y
Xx*10=x:10

0:a=0,57

X *¥X=X:X



6,1 *13,5 * 12,4 =5



